
 

 

Útmutató 

Kedves Kollégák! 

Kérünk mindenkit, hogy aki előadóként vagy poszteres bemutatkozóként részt szeretne 

venni a szakmai találkozón, az alábbi útmutató szerint készítse elő anyagát. A konferen-

cia fókuszában a megadott témakörök állnak, így kérjük, az előadások lehetőleg ezekhez 

kapcsolódjanak.   

  

Jelentkezés előadással  

A magyar nyelven írt, képekkel illusztrált összefoglalót, valamint a szakmai önéletrajzot 

a restauratorkonferencia@mnm.hu e-mail címre várjuk.  

Határidő: 2023. április 2. éjfél. 

Az összefoglalónak röviden ismertetnie kell a munka lényeges tartalmát: a fő kérdést, a 

célokat, a megoldási módot és az eredményeket. Ezt word dokumentumban várjuk, leg-

alább 2000 és maximum 3000 karakter szóközzel (beleértve a szerző nevét, társszerzőjét 

és a képaláírásokat). A szakmai önéletrajz terjedelme 300 karakter.  

Kérjük, a fájl elnevezéseket a következőképpen adja meg:  
Vezetéknév_Keresztnév_előadás összefoglaló_2023.doc  

Vezetéknév_Keresztnév_önéletrajz_2023.doc. 

A határidőig beérkező összefoglalókat a szakmai bizottság értékeli, döntéséről 2023. 

május 5-ig küld értesítést.  

Az elfogadásra kerülő előadások szerzői vállalják, hogy beszámolójukat kérdések követik, 

akár másik szakma képviselője is kezdeményezhet párbeszédet az elhangzottak alapján. 

Mindezek érdekében az előadások végleges anyagát – ppt formátumban – augusztus 27. 

éjfélig szükséges a szakmai bizottság részére elküldeni. 

Jelentkezés poszterekkel  

Az előadásokhoz hasonlóan, a megadott témakörökkel kapcsolatos összeállítást kérünk.  

A legfeljebb 1000 karakter terjedelmű, 2–5 képet tartalmazó összefoglalót és a legfeljebb 

300 karakteres szakmai önéletrajzot a restauratorkonferencia@mnm.hu e-mail címre 

várjuk.  

Határidő: 2023. április 2. éjfél. Kérjük, a fájl elnevezéseket a következőképpen adja meg: 
Vezetéknév_Keresztnév_poszter összefoglaló_2023.doc  

Vezetéknév_Keresztnév_önéletrajz_2023.jpg  

 

A határidőig beérkező összefoglalókat a szakmai bizottság értékeli, döntéséről 2023. 

május 5-ig küld értesítést.  

A 70 × 100 cm méretben, merev hátlappal készülő poszter kivitelezéséről és szállításáról 

a jelentkező gondoskodik.  

A jelentkezők vállalják, hogy a poszter-szekció idejében 5 perces beszámolót tartanak, 

valamint – a megfelelő kihelyezés érdekében – az elkészült posztereket 2023. október 

27-ig személyesen vagy postai úton eljuttatják a szervezők részére. 
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